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Preise in CHF, inkl. Mehrwertsteuer  Änderungen vorbehalten       

Liebe Gäste 
 
„Wein ist die Poesie in Flaschen…“  

(Robert Louis Stevenson) 

 
Die Weine aus der Region beziehen wir hauptsächlich direkt von den Weingütern, 

da uns der persönliche Kontakt zu den Winzern hilft, die beste Auswahl zu 

treffen. Wir legen besonderen Wert auf eine gepflegte Weinkarte und verzichten 

bewusst auf Weine aus Übersee.  

Vom fruchtigen Chardonnay über den komplexen Completer bis hin zum 

intensiven Pinot Noir bieten wir eine grosse Auswahl an Weinen an: Hier wird 

jeder Liebhaber fündig.  

Bitte beachten Sie, dass wir auch 0.375l Flaschen im Angebot haben. 
 
Lassen Sie sich von unserer Weinkarte inspirieren und tauchen Sie in die Welt der 

Weine ein.  
 

Für eine Beratung oder eine Empfehlung stehen wir Ihnen gerne zur Seite. 
 
 
 

 

Ihr Hotel Cristal-Team  
& Ihre Gastgeberin Jacqueline Del Vecchio 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
Weine, die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind, sind teilweise nur 

als Einzelflasche erhältlich. Entweder ist der Jahrgang extrem rar oder 
der Einkauf des Weines stark limitiert. 

 

http://www.google.ch/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=ciOlM5_-NC99wM&tbnid=QBzjjhuRPvCH8M:&ved=0CAUQjRw&url=http://de.fotolia.com/id/29268328&ei=rYJeUr9QxZDQBc3zgdgI&bvm=bv.54176721,d.bGE&psig=AFQjCNGFnrPgfdm4ulnsiukmDRcvasC5aQ&ust=1382011930695519
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Weine im Offenausschank 
 

 

 

Weisswein Italien - Toscana 
 
VERNACCIA SAN GIMIGNANO DOCG S. Donato  2021 48.00 
"Süffig" mit Aromen von Anis, Zimt & Muskat. 1 dl  7.50 
Zart duftende Nase nach saftigen Sommeräpfeln, Birne &  

Mandelblüten, schliesslich ein Hauch Zitronenminze. Am Gaumen  
konzentrierte Aromatik nach gelbem Obst und Zitrusfrüchten, harmonisch 

aufeinander abgestimmt. 
 
WEISSWEIN EMPFEHLUNG DES HOTELS    

Der Service gibt Ihnen gerne Auskunft.  1 dl  9.50 
 

 
 
 

 
 

Prosecco  
 
 

Italien 
 
PROSECCO Le Contesse    49.00 

Glera  1 dl  8.50 
Der Prosecco Treviso besticht durch sein glänzendes Strohgelb mit grünlichen 
Reflexen & seiner feinen Perlage. Er ist fruchtig mit Duft nach Apfel, Zitrone & 

Grapefruit. 
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Weine im Offenausschank 
 
 

 
 

Rotwein Schweiz - Region Walensee 
 
PINOT BARRIQUE  Bosshart+Grimm  2019  66.00 

Pinot Noir Bio Weingärten    
Kräftig, rund & ausgewogen, ein absoluter  1 dl  10.50 
Topwein aus der Region! 

 
 

Rotwein Italien – Veneto 
 
RIPASSO VALPOLICELLA DOC C Giara  2020  49.00 

Corvina, Rondinella  1 dl  8.00 
Ein Verbund von reiffruchtigen & röstartigen Aromen im offenen  
Bouquet, Erdbeergelée und Backpflaumen, auch Caramel & einige 

Lebkuchengewürze. Sehr samtig & fruchtbetont präsentiert sich  
das Gaumenbild, unterstützt von einer passenden Frische.  
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Weissweine Schweiz 
 

 

Region Walensee 
 

SAPHIRA BARRIQUE  Bosshart+Grimm  2021  66.00 
Saphira Bio Weingärten 

Würzig-süsslich, opulente & vollmundige 
Neuzüchtung aus Flums. 
 

 

Bündner Herrschaft 
 
MALANSER CHARDONNAY   Von Salis  2021  59.00 
Aroma nach Banane, Ananas & etwas 

Vanille, am Gaumen cremig, voll, rund &  
sehr fruchtig. 
 

MALANSER CHARDONNAY G. Fromm  2017 78.00 
Toller Schmelz, vollmundig & feine  

Frucht, ein toller Chardonnay. 
   
MALANSER CHARDONNAY „UNIQUE“  M. Donatsch   2008  145.00 

Fruchtintensität mit delikater Exotik,  2011  125.00 
grosser, intensiver Chardonnay nach  2012 115.00 

burgundischer Methode gekeltert.  2013 115.00 
Vor allem der 2014er wurde mit 19 von 20 2014 145.00 
bewertet. 

 
 

http://www.google.ch/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=ciOlM5_-NC99wM&tbnid=QBzjjhuRPvCH8M:&ved=0CAUQjRw&url=http://de.fotolia.com/id/29268328&ei=rYJeUr9QxZDQBc3zgdgI&bvm=bv.54176721,d.bGE&psig=AFQjCNGFnrPgfdm4ulnsiukmDRcvasC5aQ&ust=1382011930695519
http://www.google.ch/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=ciOlM5_-NC99wM&tbnid=QBzjjhuRPvCH8M:&ved=0CAUQjRw&url=http://de.fotolia.com/id/29268328&ei=rYJeUr9QxZDQBc3zgdgI&bvm=bv.54176721,d.bGE&psig=AFQjCNGFnrPgfdm4ulnsiukmDRcvasC5aQ&ust=1382011930695519
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MALANSER COMPLETER „MALANSERREBE“ M. Donatsch  2014  95.00 

Completer  37.5 cl 2012 49.00 
Tolles Süss-Säure Spiel, genial zu kräftigen   

Fisch- oder asiatischen Gerichten.    
 
MALANSER FREISAMER  A. Lauber  2015  54.00 

Freisamer  
Gehaltvoller & körperreicher Wein  

mit viel Charme & gutem Süss-Säure Spiel.  
 
MALANSER PINOT GRIS  A. Lauber  2014  55.00 

Grauburgunder 
Gehaltvoll mit viel Charme & angenehmem Süss-Säurespiel.  

 
WYNEGG SAUVIGNON SOYHIÈRES M. Casanova  2016  69.00 
Sauvignon Soyhières Wein Pur (Bio) 

Frisch, blumig, exotisch & intensiv mit guter Säure 
& kräftigem Körper, im Holz ausgebaut. 

 
MALANSER „ILS TRAIS“  A. Lauber  2012  59.00 
Pinot Gris, Pinot Blanc, Freisamer 

Intensive Aromen, cremiger Auftakt langanhaltend mit  
einer dezenten Säure. 

 
 

Waadt 
 
ILEX CALAMIN  L. Bovard 2014  58.00 

Chasselas 
Intensive Aromen von Zitrone, Honig, Aprikose & etwas Vanille.  
Der Körper zeigt sich saftig, mit grosser Mineralität & langem Abgang. 

 

  



     
 

 
6 
 

Preise in CHF, inkl. Mehrwertsteuer  Änderungen vorbehalten       

 
Wallis 
 
Diego Mathier aus Salgesch wurde 2011 zum zweiten Mal Schweizer Winzer des 

Jahres und gleichzeitig Kategoriensieger bei den weissen Assemblagen. 
 

HEIDA LES PYRAMIDES  Mathier  2021  54.00 
Savagnin Blanc, auch Heida oder Païen genannt 
Vollmundig & fruchtig, mit langem Abgang. 

 
PETITE ARVINE DE MOLIGNON  Mathier  2020  54.00 

Petite Arvine 
Leicht & ausgewogen mit reifer Säure & feiner 
Frucht, genial zu Geflügel, Spitzenwein. 

 
PETITE ARVINE RÉSERVE VALAIS AOC  Histoire d‘Enfer  2020          85.00  

Petite Arvine  
Ein Miniweingut der qualitativen Superlative! Die junge Domaine Histoire D'Enfer 
im Walliser Weindorf Corin besitzt nur wenige, dafür allerbeste Rebberge.. Der 

Petite Arvine stammt von alten Reblagen in Corin und Sierre. Der Ausbau im 
Barrique verleiht ihm mehr Länge und Vielschichtigkeit, ohne dass dabei der 

typische Charakter der Sorte verloren geht. 
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Weissweine Frankreich 
 

 
 

Côte Chalonnaise 
 

BOUZERON AC  Dom. de Villaine  2016  55.00 
Aligoté 

Mittelschwerer Wein mit feiner Fruchtnote. 
 

Loire 
 
SANCERRE AC CUVÉE G.C.   J.M. Roger  2021  48.00 
Sauvignon Blanc  37.5 cl 2014 32.00 

Ein absoluter Klassiker, der die Sauvignon-Blanc-Rebe  
mit ihrer herrlichen Rasse & den typischen Aromen von Mineralien, 

Gras & Glockenäpfeln zeigt. Ideal zu Fischgerichten. 
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Weissweine Österreich 
 

 

 
Burgenland 
 
WEISSBURGUNDER  H. Schröck  2016  44.00 

Sehr angenehm fruchtiger & leichter Wein. 
 

CHARDONNAY „GLORIA“ Kollwentz-Römerhof 2018  98.00 
Chardonnay 

 
 
Einer der schönsten Rebberge der Familie Kollwentz liegt an überragender Position 

auf einer Anhöhe. Von hier stammt der wunderbar intensive und balancierte reine 
Chardonnay Gloria, einer der Pfeiler des Weinschaffens von Kollwentz. 

Im Gault Millau Österreich 2016 hat der Gloria 19 von 20 Punkten erhalten. 
  

http://www.google.ch/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=ciOlM5_-NC99wM&tbnid=QBzjjhuRPvCH8M:&ved=0CAUQjRw&url=http://de.fotolia.com/id/29268328&ei=rYJeUr9QxZDQBc3zgdgI&bvm=bv.54176721,d.bGE&psig=AFQjCNGFnrPgfdm4ulnsiukmDRcvasC5aQ&ust=1382011930695519
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Kamptal 
 
GRÜNER VELTLINER „LAMM“  Bründlmayer   2012 110.00 
Grüner Veltliner   2013 95.00 

    
Das Weingut von Willi Bründlmayer steht an der Spitze der österreichischen 

Winzerszene. Der Grüne Veltliner ist Österreichs weisse Spezialität. Die Kult-Lage 
„Lamm“ führt diese Traube in ungeahnte Höhen zu unglaublicher Wucht, Intensität 
und Reichtum. Kein Wunder, basiert Bründlmayers Weltklasseruf zu grossen Teilen 

auf diesem Wein. 
Komplexer, tiefer Wein mit Honig & gelbfruchtiger Komponente. Muskulös & lange 

ausdauernd. 
 
 

Neusiedlersee 
 
SCHWARZ-WEISS  J. Schwarz  2013  85.00 

Grüner Veltliner, Semillion, Chardonnay    
Karamellig unterlegte Kräuterwürze zart nach Banane, vollreife Birne mit 

angenehmer Extraktsüsse & mit röstigen Holznuancen. Einer der wuchtigsten 
Weissweine aus Österreich. 
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Weissweine Italien 
 

 
 

Toscana 
 
VERNACCIA SAN GIMIGNANO DOCG S. Donato  2021 48.00 

"Süffig" mit Aromen von Anis, Zimt & Muskat.   
Zart duftende Nase nach saftigen Sommeräpfeln, Birne,   
Mandelblüten & ein Hauch Zitronenminze. Am Gaumen  

konzentrierte Aromatik nach gelbem Obst und Zitrusfrüchten, harmonisch 
aufeinander abgestimmt. 

 

Friaul 
 
WERE DREAMS  Jermann  2014  98.00 
Chardonnay 
Exotische Duftnoten nach reifen Früchten, geschmolzener  

Butter & Vanille. Komplexer & fülliger Körper, fruchtbetont  
mit leichten Röstnoten.  
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Rosèweine Schweiz 
 

 

Bündner Herrschaft 
 
JENINSER BLANC DE NOIR                     I. Grünenfelder 2017  57.00 

Pinot Noir 
Feine Fruchtnote von Quitte, Birne & Honig,  
vollmundig, mineralisch & dicht, sehr gut zu  

hellem Fleisch oder Käse.  
Dies ist ein Geheimtipp! 

 
 

Neuenburg 
 
OEIL-DE-PERDRIX                                Ch. D’Auvernier 37.5 cl 2015 36.00 
Chasselas    

Wunderbar frisch & fein mit mineralischer 
Feuerstein- & dezenter Mandelnote. 

 
OEIL-DE-PERDRIX                               Domaine de Montmollin 2022 60.00 
Wunderbar volle Noten von Beeren 
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Rotweine Schweiz 
 

 

Region Walensee 
 
PINOT BARRIQUE  Bosshart+Grimm  2020  64.00 
Pinot Noir Bio Weingärten    

Kräftig, rund & ausgewogen, ein absoluter  37.5 cl 2012 39.00 
Topwein aus der Region! 
   

 
Mels 
 
SANSARA BARRIQUE  F. & E. Bärtsch  2015  59.00 

Pinot Noir 
Intensive Frucht- & Röstaromen, wuchtig 
& körperreich, langanhaltend harmonisch. 

 
CORASON  F. & E. Bärtsch  2016  59.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Pinot Noir 
Dezente Cassis Note & ausgewogen mit feinen Tanninen. 
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Bündner Herrschaft 
 
CUVÉE NOIR  M. Donatsch  2016  72.00 
Pinot Noir, Cabernet Sauvignon, Merlot   
Voller, rassiger Gaumen mit Cassis-Aromen. Tiefe vom Merlot,  

sowie die Finesse des Pinot Noirs. Modischer, kräftiger Rotwein  
sehr harmonisch, geschmeidig & elegant.  

 
FLÄSCHER PINOT NOIR Davaz  2021  52.00 
Aromen von dunklen Beeren & Kirschen, mit fast 

Konfitüren ähnlicher Intensität.  
 

FLÄSCHER PINOT NOIR „GROND“  Davaz  2016  64.00 
Intensiv, fruchtig, würzig mit gut eingebundenen 37.5 cl 2016  39.00 
Röstaromen und elegantem, anhaltendem Finale. 

 
FLÄSCHER PINOT NOIR D. & M. Gantenbein  2014  175.00 

Der Gantenbein Pinot Noir ist ein ungemein eleganter & edler Vertreter der äußerst 
anspruchsvollen Rebsorte Spätburgunder. Hier zeigt sich einmal mehr das Können 
von Daniel Gantenbein in vollendeter Form. Im Glas erscheint der 

Gantenbein Pinot Noir mit samtigen und rubinroten Reflexen. In der Nase erblühen 
Aromen von dunklen Beerenfrüchten, vielen Süß- & Sauerkirschen, Mokka, 

Schokolade & gerösteten Haselnüssen, gepaart mit den typischen aber äußerst 
dezenten Einflüssen der Barriquereifung. 
Am Gaumen zeigt sich der Pinot Noir von einer Balance, die ihresgleichen sucht. 

Ein Wein, der seine Kraft mit einer unglaublichen Eleganz und Finesse 
kombiniert. Das feinfruchtige & vibrierende Finale macht diesen Wein endgültig zu 

einer Persönlichkeit, die mit internationalen Größen absolut auf Augenhöhe ist. Der 
Jahrgang bietet ein Genusserlebnis der unvergesslichen Art. 

 
MAIENFELDER PINOT NOIR  Von Salis  2021   45.00 
Pflaumen-Aromen, leichter, fruchtiger 

& unkomplizierter Wein. 
 

MALANSER BLAUBURGUNDER  Von Salis  35 cl 2015   28.00 
Leichter Wein mit feinen, fruchtigen Aromen. 
 

MALANSER PINOT NOIR „RESERVE“  Von Salis  2013  69.00 
Würzig, mit feiner Caramel Note, sehr harmonisch.   

Silbermedaille Grand Prix du Vin Suisse 2012 ! 
 
MALANSER „PASSION“  M. Donatsch  2014 95.00 

Pinot Noir    2016  74.00 
Würzig, dunkle Fruchtaromen, voller & edler  37.5 cl 2011  89.00 

Gaumen, sehr elegant mit grossem Abgang.  37.5 cl 2012  79.00 
Mehrfacher Weltmeister „Best Pinot“ seit 2009!  37.5 cl 2014  59.00
  

 

http://www.belvini.de/lexikon/Pinot+Noir.html
http://www.belvini.de/lexikon/Rebsorte.html
http://www.belvini.de/lexikon/Sp%26auml%3Btburgunder.html
http://www.belvini.de/lexikon/Pinot+Noir.html
http://www.belvini.de/lexikon/Pinot+Noir.html
http://www.belvini.de/lexikon/Balance.html
http://www.belvini.de/wein
http://www.belvini.de/wein
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MALANSER „UNIQUE“  M. Donatsch  2013  175.00 
Pinot Noir  2015 125.00 

Würzige, rauchige Note, konzentrierte Frucht, voller Gaumen,    
langanhaltender Abgang. Unique ist die Elite-Reihe aus dem 

Hause Donatsch. 
Der 2013er wurde mit 20 von 20 Punkten zum Wein des  
Jahres gekürt. Wir haben nur einige wenige Flaschen für Sie 

"ergattern" können.  
   

    

Churer Rheintal - Zizers 

 
BOVEL PINOT NOIR M. Casanova  2014  72.00 
Pinot Noir Wein Pur (Bio)    
Vollmundig, würzig, elegant & mit feinen Tanninen.   

 
 

Tessin 
 

QUATTROMANI Brivio, Delea 2020  108.00 
Merlot Gialdi, Tamborini   
Der Quattromani ist eine Assemblage aus den besten Weinen der renommierten 

Produzenten Guido Brivio (Mendrisiotto), Claudio Tamborini (Luganese), Feliciano 
Gialdi (Tre Valli) und Angelo Delea (Locarnese), ausgebaut in Barriques. Tiefrote 

Farbe, vollmundig, intensiv reiffruchtiges Bouquet, schwarze Beeren & würzig. Ein 
gelungener „Vierfach-Handschlag“. 
 

 
 

VIGORIA Kopp von der Crone  2020  59.00 
Merlot 
Frischfruchtig, angenehme Röstaromatik. 

 
BARRIQUERIA CASTAGNA MERLOT  Schuler 2014  78.00 

Merlot 
Dieser Merlot ist 14 Monate gereift in Edelkastanien-Barriques. 
Diese exklusive, nur in streng limitierter Edition erhältliche 

Innovation, ist in ihrem Terroir typischen Charakter einzigartig weich,  
gehaltvoll & ausgewogen.  

 
  

http://www.google.ch/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=ciOlM5_-NC99wM&tbnid=QBzjjhuRPvCH8M:&ved=0CAUQjRw&url=http://de.fotolia.com/id/29268328&ei=rYJeUr9QxZDQBc3zgdgI&bvm=bv.54176721,d.bGE&psig=AFQjCNGFnrPgfdm4ulnsiukmDRcvasC5aQ&ust=1382011930695519
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Wallis 
 
Diego Mathier aus Salgesch wurde 2011 zum zweiten Mal Schweizer Winzer des 
Jahres. Aus Traubengut von rund 100 Hektar Reben, davon sind ein Drittel eigene, 
produziert die Kellerei Nouveau Salquenen rund 40 Weine. Diego Mathier, 

Schweizer Winzer des Jahres 2007, 2011, 2018 und sein Team stehen für 
ständiges Streben nach Innovation als oberste Maxime und Philosophie. 
 

HUMAGNE ROUGE „LES PYRAMIDES“  Mathier  2021  55.00 
Humagne Rouge 

Charmant mit feiner Tanninstruktur, passt zu Rind oder Lamm. 
 
CORNALIN „LES PYRAMIDES“ Mathier  2020  55.00 

Cornalin 
Geschmeidig mit fruchtigem Charakter, genial zu Kastanien. 

 
FOLISSIMO  Mathier  2016  149.00 

Syrah, Humagne Rouge,   
Cabernet Sauvignon, Merlot, Pinot Noir 
Intensiv & würzig mit samtigem & langem Finale. 

Etwas vom Besten der Schweizer Weinproduktion. 
 

SYRAH RESERVE   Histoire d‘Enfer 2013  85.00 
Syrah 
Ein Miniweingut der qualitativen Superlative! Die junge Domaine Histoire D'Enfer 

im Walliser Weindorf Corin besitzt nur wenige, dafür allerbeste Rebberge. 
Verschiedenste Rebsorten inklusive der Walliser Spezialitäten werden in sehr 

kleinen Volumen im Sinne & Geiste des bio-dynamischen Weinbaus angebaut. 
Mittelschwerer Rotwein, perfekt im Barrique ausgebaut, überzeugt mit typischen, 
würzigen & ledrigen Noten.  

 
 

Waadt 
 
PIACERE  Cave de Jolimont   2019 49.00 

Gamaret, Gamay, Garanoir 
Italienische Lebensart aus der Schweiz! Der Wein wird nach dem im Veneto 
typischen «Ripasso»-Verfahren gekeltert – aber mit Schweizer Trauben. Der 

"Cave de Jolimont" im waadtländischen Mont-sur-Rolle ist damit ein absoluter 
Bestseller gelungen. 

 

http://www.google.ch/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=ciOlM5_-NC99wM&tbnid=QBzjjhuRPvCH8M:&ved=0CAUQjRw&url=http://de.fotolia.com/id/29268328&ei=rYJeUr9QxZDQBc3zgdgI&bvm=bv.54176721,d.bGE&psig=AFQjCNGFnrPgfdm4ulnsiukmDRcvasC5aQ&ust=1382011930695519
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Rotweine Österreich 

 

 
Burgenland 
 
BLAUFRÄNKISCH RESERVE MORIC R. Velich  2015  54.00 
Blaufränkisch 

Gut gereifter, fruchtiger & runder Wein 
 

GABARINZA  G. Heinrich  2015  96.00 
Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot  37.5 cl 2015 59.00 

Gabarinza, der Kultwein aus der gleichnamigen Reblage. Die Assemblage reift  
gut 20 Monate in 500 Liter Eichenfässern. Er begeistert mit einer Aromatik nach  
Beerenkompott & maskulinen, reifen Tanninen bei kraftvoll-elegantem Körper. 

 
PANNOBILE  G. Heinrich  2015  74.00 

Zweigelt, Blaufränkisch, wenig St. Laurent 
Heinrichs fruchtig-edler Pannobile vereint das Beste von Blaufränkisch & Zweigelt  
aus den definierten Pannobile-Lagen. 
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ST.LAURENT G. Heinrich  2012  55.00 

St. Laurent 
Tiefdunkler & mittelschwerer Wein mit samtigem & fülligem Körper.  

 
ZWEIGELT VOM BERG H. Schröck  2020  45.00 
Zweigelt 

Die über 30-jährigen Reben des Zweigelt der „Winzerin des Jahres 2013“ 
verleihen diesem Wein warme & würzige Kirscharomen. 

 
 

Neusiedlersee 
 
SCHWARZ-ROT  J. Schwarz  2015  115.00 
Zweigelt   37.5 cl  2013 72.00 

Bouquet nach Backpflaumen, Zimt & Heidelbeeren. Edle, samtige Tannine mit  
langem, intensivem Finale. 
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Rotweine Frankreich 
 

 

 
Côtes du Rhône 
 
Daniel und Frédéric Brunier sind grosse Verfechter des traditionellen, langen 

Ausbaus in grossen Fässern, sogenannten Fudern. Dies verhilft mit zu einer 
unvergleichlichen Vielschichtigkeit im Geschmack. Der Télégramme ist quasi der 

Bruder des legendären Vieux Télégraphe, mit betonter Grenache-Frucht und 
geschmeidiger Struktur und so hervorragend geeignet, um schon in jungen Jahren 

genossen zu werden. Die Trauben stammen ebenfalls vom „La Crau“-Rebberg, 
aber von jüngeren, noch nicht 20 Jahre alten Reben. 
 

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE „TÉLÉGRAMME“ H. Brunier 2020  75.00 
Grenache, Mourvèdre, wenig andere 

Fruchtig- mineralisch nach Kirsche duftend & weich im Abgang. 
 
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE „VIEUX TÉLÉGRAPHE“ LA CRAU 

Grenache, Mourvèdre, wenig andere H. Brunier 37.5 cl 2018 72.00 
Monumentaler, kräftiger Wein mit intensiver 

Gewürznote, elegantem & langem Abgang. 
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CÔTES-DU-RHÔNE AC „MON CŒUR“  J.L. Chave Sélection  2015 45.00 

Syrah, Grenache, wenig Carignan, Viognier 
Dunkler, intensiver, mittelschwerer Klassiker  

mit mediterranem Touch. 
 
CROZES-HERMITAGE E. Darnaud  2019 56.00 

Syrah 
Einer der besten Crozes-Hermitages überhaupt, 

schwer & vollmundig. 
 
GIGONDAS LES PALLIERES  F. & D. Brunier  2014 69.00 

Grenache, Mourvedre, Clairette 
Struktur, Gehalt & burgundische Eleganz in souveräner Balance,  

mit betörender Fruchtsüsse im Abgang. Der 2014er ist der beste  
Pallieres unserer Geschichte laut Winzer Daniel Brunier. 
 

 
 

 

Languedoc-Roussillon 
 
CASTALIDES ICÔNE La Grange 2015 85.00 
Syrah, Mourvèdre 
Castalides Icône ist ein absolutes Spitzenprodukt, welches eine überwältigende 

Sinnlichkeit ausstrahlt: schwarze Beeren, Kräuter & Lakritz duften verführerisch 
aus dem Glas; im Mund ist jeder Schluck ein Vergnügen, das man immer weiter 

genießen möchte. Der Jahrgang 2012 ist mit 94 Parkerpunkten ausgezeichnet. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

http://shop.weingallerie.ch/ki/Lanquedoc-Rouissillon-191.html
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Rotweine Italien 

 

 
Südtirol 
 
LAGREIN DOC Muri - Gries 2021 56.00 
Angenehme Frucht, kraftvoll & feinwürzig. 

 
 

Veneto 
 
AMARONE CLASSICO  Tommasi 37.5 cl 2016  56.00 

Corvina, Rondinella, Molinara 
Kraftvoll & vollmundig schwer, toller Amarone. 
 

AMARONE RISERVA DOCG  CampoReale 2013  89.00 
Corvina, Rondinella, Molinara 

Für diesen Reserva wurden nur die besten Trauben verwendet. 
Vielschichtige Düfte in der Nase, kraftvolle Struktur & Aromen. 
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VALPOLICELLA SUPERIORE DOC R. Grassi  2015  69.00 
Corvina, Rondinella, Molinara, Croatina 

Schwerer Wein mit intensiver Frucht, Finesse 
& purer Konzentration. 

 
 

Piemont 
 
BARBERA NIZZA Oddero 2018  62.00 
Barbera  

Herrliche Würze, tieffarbener Stoff & Aromen von Bitterschokolade und Kaffee. 
 

BAROLO CASTIGLIONE DOCG  Vietti 37.5 cl 2014  55.00 
Nebbiolo 
Dichtes Bouquet nach Dörraprikosen & wohlriechenden Gewürzen. 

Der Gaumen präsentiert sich abgerundet mit viel reifem Tannin, einem 
kompakten Fluss & mit enormem Potential im Finale. 

 
 

Toscana 
 
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG S. Nardi  2016  69.00 

Sangiovese  37.5 cl  2016 48.00 
Ein Brunello dieser Klasse zeigt das Potenzial des Sangioveses 

für Tiefe, Länge & typische Toscana-Würze. 
 
CHIANTI VILLA ANTINORI M. Antinori 37.5 cl  2012  32.00 

Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah    
Sehr geschmeidig mit heller Aromatik von 

reifen Beeren, Sauerkirschen & warmen Gewürzen. 
 
CHIANTI CLASSICO SAN LORENZO Castello di Ama  2018 62.00 

Sangiovese, Malvasia Nera, Merlot  37.5 cl 2011 45.00 
Pure Aromatik & Komplexität ein  

mittelschwerer, sehr eleganter Chianti.  
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CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE Davaz  2018  75.00 
CASASILIA POGGIO AL SOLE 

Sangiovese, Cabernet Sauvignon 
Viele rote Beeren, Rosenduft & warmes Eichenholz aus dem Glas &  
würziges Zigarren Aroma. Das Finale bringt feine Kokosnüsse  

& Zimtnoten zum Vorschein. 
 

CASTELLO DI MELETO FIORE C. di Meleto   2015  59.00 
Merlot     
Kräftiger Ansatz, aromatisch nach Dörrfrüchten, 

sehr runder & harmonischer, langer Abgang. 
 

 

Sardinien 
 
BUIO C. Mesa 2018 46.00 
Carignano del Sulcis 
Kräftig im Geschmack mit sanftem Abgang. 
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Rotweine Spanien 
 
 

 
Rioja 
 
SELA  Bodegas Roda  2018  62.00 
Tempranillo 

Edelversion eines jung zu konsumierenden 
herrlich fruchtigen & modernen Rioja. 
 

 

Ribera del Duero 
 
CORIMBO Bodegas La Horra 2018  65.00 
Tempranillo 

Aroma von roten Früchten, Lakritz & Kakao.  
Vollmundig kräftig & gleichzeitig elegant mit langem Abgang. 
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CELESTE CRIANZA Torres 2019 52.00 
Tempranillo 

Kirschrote Farbe mit granatroten Akzenten. Köstliches, üppiges  
Aroma von sehr reifen schwarzen Früchten (Heidelbeeren) mit  

feinem Röstkaffee & Trockenfrüchten (getrocknete Pflaumen). 
Der Celeste ist ein opulenter Wein voller Frucht, Körper & Farbe. 
 

CHAFANDIN Bodegas del Jaro 2018 85.00 
Tempranillo 

Kräftiger & vollmundiger Wein von sehr alten Reben.  
Der Chafandín ehrt mit seinem Namen einen legendären Banditen, der 
seinerzeit in der Gegend alle Sympathien genoss. 

 
CORIMBO UNO Bodegas La Horra 2012  94.00 

Tempranillo 
Frische & Eleganz unterlegt mit Tiefe & Kraft. 
 

PAGO DE CARRAOVEJAS  P. CARRAOVEJAS 2019  79.00 
Tempranillo, Cabernet Sauvignon 

Intensive Frucht mit feinen Röstaromen & ausgewogen mit finessenreicher 
Würze. 
 

 

Jumilla 

 
JUAN GIL 12 MESES  Juan Gil  2019  55.00 
Monastrell 

Im Glas duftet er mit einer intensiven, dunklen Fruchtnote.  
Füllig, weiches, feinkörniges Tannin & sehr schön ausbalanciert.  

Lange nachklingende Kirschfrucht. 
 
ESCUDO DE ARMAS  Juan Gil  2020  79.00 

Monastrell, Cabernet Sauvignon, Syrah 
Alicante Bousché, Tinta Roriz  

Von Hand geerntete Spezialabfüllung in kleiner Auflage. 
Ein opulenter Wein mit tiefgründigem Bouquet. Duft nach  
dunklen Früchten & Kompott. Vollmundig mit grosser Fülle, 

feine, aber solide Gerbstoffe, cremig & dicht. Mit einer  
herrlichen, saftigen Frucht auf der Zunge, welche unglaublich  

Lange anhält. 
 
CLIO  Bodegas El Nido  2018  105.00 

Monastrell, Cabernet Sauvignon 
Schönes Kirschrot mit granatrotem Rand. Intensive Nase, 

in der Brombeeren, Heidelbeeren, Kaffee, Kakao & Lakritz 
zum Vorschein kommen. Ein sehr geschmacksintensiver &  
kräftiger Wein mit konzentrierten, süssen Tanninen. 
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Rotweine Portugal 
 

 

 
Alentejo 
 
TERRA DO ZAMBUJEIRO  Q. do Zambujeiro  2019  77.00 
Cabernet Sauvignon, Trincadeira, Touriga Nacional 

Aragones, Alicante Bouschet 
Am Gaumen weich & cremig mit einer milden Tanninstruktur  
& einem Hauch von Vanille. 

Grossartige Dichte & Fruchtfülle mit langem Abgang. 
 

INCOGNITO  Cortes de Cima  2012  105.00 
Syrah 
Fülle & Intensität, dichte Farbe, 

reife Frucht & Würze. 
 

 
 

 
 


